
РЕШЕНИЕ

№ А-56/17-17

 

Резолютивная часть решения оглашена 04.08.2017

В полном объеме решение изготовлено 16.08.2017                  г. Уфа, ул.
Пушкина, 95

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Председатель комиссии:

<...> – заместитель  руководителя Управления Федеральной 
антимонопольной  службы  по Республике Башкортостан;

Члены комиссии:

<...> – главный специалист-эксперт отдела антимонопольного
контроля товарных рынков Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Башкортостан,

<...> – ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного
контроля товарных рынков Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Башкортостан;

рассмотрев дело №А-56/17-17, возбужденное в отношении НОФ
«Региональный оператор» (450059,Республика Башкортостан,  г. Уфа,
ул. Р. Зорге, 7) по признакам нарушения  части 1 статьи 17
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

в присутствии представителя НОФ «Региональный оператор» – <...>
(по доверенности)

РЕШИЛА:

1. Признать НОФ «Региональный оператор» (450059, Республика
Башкортостан,  г. Уфа, ул. Р. Зорге, 7) нарушившей часть 1 статьи 17
Федерального закона от 26.07.2006 №135–ФЗ «О защите
конкуренции» при проведении электронного аукциона №2591-2016-С.



2. Предписание НОФ «Региональный оператор» не выдавать, в связи с
заключением договора.

Решение антимонопольного органа может быть обжаловано в
арбитражный суд в течение трех месяцев со дня принятия решения.

 

Председатель Комиссии                                                                         <...>
 

Члены Комиссии:                                                                                       <...>

                    <...>


